

中国公民网上言论自由受法律保护

国新办发表《中国互联网状况》白皮书,未来5年中国互联网普及率将达到45%

“网友们提出的一些建议、意见,我们是非常关注的。我们强调以人为本、执政为民,因此做事情、做决策,都需要广泛听取人民群众的意见,集中人民群众的智慧。通过互联网来了解民情、汇聚民智,也是一个重要的渠道。”

2008年6月20日,胡锦涛在人民网“强国论坛”与网友在线交流时,说出了以上话语。

而在今年2月21日,“人民微博”上出现了一个特殊的名字——国家主席胡锦涛。该博主资料栏内容为:“中共中央总书记、国家主席、中央军委主席”。胡锦涛的微博,迅速成为网友关注的焦点。

中国国务院新闻办公室6月8日发布《中国互联网状况》白皮书。白皮书指出,互联网成为推动中国经济发展的重要引擎。中国政府充分认识到互联网对于加快国民经济的发展、推动科学技术进步和加速社会服务信息化进程的不可替代作用,高度重视并积极促进互联网的发展与运用。

白皮书指出,中国公民依法享有互联网上充分的言论自由。《中华人民共和国宪法》赋予公民言论自由的权利,中国公民在互联网上的言论自由受法律保护,可以通过各种

形式在网上发表言论。网上交流活跃是中国互联网发展的一大特点,论坛帖文、博客文章数量之巨大,在世界各国都是难以想象的。

白皮书说,中国的网站十分注重为网民提供发表言论的服务,约80%的网站提供电子公告服务。中国现有上百万个论坛,2.2亿个博客用户,据抽样统计,每天人们通过论坛、新闻评论、博客等渠道发表的言论达300多条。超过66%的中国网民经常在网上发表言论,就各种话题进行讨论,充分表达思想观点和利益诉求。

白皮书表示,中国政府将继续致力于推动互联网的发展和普及,努力在未来5年使中国互联网的普及率达到45%,使更多人从互联网受益。

白皮书还表示,中国政府积极推动健全相关立法和互联网企业服务规范,不断完善公民网上个人隐私保护体系。

互联网·现状 未成年人成中国网民最大群体

白皮书指出,未成年人已成为中国网民的最大群体,截至2009年底,中国3.84亿网民中,未成年人约占1/3,互联网对未成年人

成长的影响越来越大。同时,网络淫秽色情等违法和有害信息严重危害青少年的身心健康,成为社会普遍关注的突出问题。中国政府高度重视依法保护未成年人上网安全,始终把保护未成年人放在维护互联网信息安全的优先地位。国家鼓励研究开发有利于保护未成年人上网安全的网络工具,鼓励提供适合未成年人的网络产品和服务。

互联网·监督

政府重视互联网监督作用 六成网民予以积极评价

白皮书表示,中国政府积极创造条件让人民监督政府,十分重视互联网的监督作用,对人们通过互联网反映的问题,要求各级政府及时调查解决,并向公众反馈处理结果。

已建立政府门户网站4.5万多个

白皮书指出,中央政府要求各级政府建立相应制度,针对公众关注的问题,及时作出解答。各级政府正不断完善新闻发言人制度,通过包括互联网在内的各类媒体及时发布权威信息,向公众介绍相关政策的执行情况,以及自然灾害、公共卫生和社会突发事件等的处置进展。互联网在满足公众知情要求等方面的作用日益凸显。

截至2009年底,中国已建立政府门户网站4.5万多个,75个中央和国家机关、32个省级政府、333个地级市政府和80%以上的县级政府都建立了电子政务网站。

通过互联网反映的问题许多得到解决

近几年,绝大多数政府网站都公布了电子邮箱、电话号码,以便于公众反映政府工作中存在的问题。一大批通过互联网反映出来的问题得到了解决。中央纪委监察部举报网站、国家预防腐败局网站等开通后,为惩治和预防贪污腐败发挥了重要作用。据抽样调查,超过60%的网民对政府发挥互联网的监督作用予以积极评价,认为这是中国社会民主与进步的体现。

白皮书指出,互联网在政府与公众之间架起了直接沟通的桥梁。通过互联网了解民情、汇聚民智,成为中国政府执政为民,改进工作的新渠道。中国领导人经常上网了解公众意愿,有时直接在网上与网民交流,讨论国家大事,回答网民的问题。各级政府出台重大政策前,通过互联网征求意见已成为普遍做法。(据新华社)

南非世界杯 三大悬念



南非世界杯吉祥物
豹娃扎库米

四年苦等,只为痛痛快快的享受一把纯粹的足球刺激。而同时让人神往的,还有萦绕在世界杯周围的奇特悬念,此番加上首次落户非洲大地,更让一些悬念扑朔迷离。本周五,南非世界杯就将揭幕,作为品味大赛前的“开胃菜”,让我们看看还有哪些悬念待解。

悬念一:是否诞生第八个冠军?

在最近44年的世界杯历史上,要想成为新科世界冠军,只有东道主才能做到。但今年的南非队显然不具备夺冠实力,那么,在传统的巴意德阿乌英法七大豪门之外,是否会诞生第八个冠军呢?

第一候选当然是新科欧洲冠军西班牙队。整齐的阵容,高昂的士气,成熟的战术,以及状态上佳的球星……西班牙队是如此接近冠军。

除西班牙队之外,被誉为无冕之王的荷兰队也期待着夺冠。

悬念二:金靴到底是多大码的?

世界杯最引人关注的悬念有两个,一是冠军归属,二是最佳射手。

历年世界杯中,金靴奖得主几乎全部来自四强或八强的球队,一来得益于比赛打得多,二来得益于各自球队强大的攻击力。

在最佳射手榜赔率中,看的就是名气和状态。夺冠热门的当家射手自然排名靠前,西班牙的比利亚是最大热门,赔率为1赔8,托雷斯位居三甲之列。其余,像梅西、鲁尼、C罗以及法比亚诺等如日中天的前锋,也都在赔率榜的前列,成为金靴最大的竞争集团。

悬念三:谁会是王冠上的明珠?

世界杯的最佳球员MVP,被誉为王冠上的明珠。当今足坛,能够称得上超级巨星,有望在南非成为足坛第一人的,不外乎以下四位少年才俊:阿根廷的梅西、葡萄牙的C罗、巴西的卡卡以及英格兰的鲁尼。其中,梅西、C罗、卡卡,凭借所在俱乐部的突出表现,分别获得了此前三年的世界足球先生和欧洲金球奖,鲁尼则在C罗离开曼联后,爆发出无限的能量。四大天王之中,谁将会在南非君临天下呢?

(据武汉晨报)

“最低工资怎么调”三问: 上调为何不能多一点

新闻背景

2010年以来,北京、上海、广州等27个省区市纷纷上调或计划上调最低工资标准。上调最低工资标准,东西部城市呈现出不同的特征:东部城市进行了结构化的上调,山区幅度大,沿海幅度小;西部城市则大大增加了上调幅度。

然而,上调最低工资标准,是不是越高越好呢?对企业将会产生什么影响?有了最低工资标准,企业老板是不是可以拿来当标准工资,而不再为员工加薪呢?

类别	月最低工资标准		非全日制职工每小时最低工资标准(元/小时)	适用地区
	月标准(元/月)	折算的小时标准(元/小时)		
一类	1020	9.2	9.2	广州
二类	920	8.2	8.2	珠海、佛山、东莞、中山
三类	810	6.6	7.9	韶关、河源、梅州、汕尾、阳江、湛江、茂名、肇庆、清远、潮州、揭阳、云浮
四类	710	4.08	6.9	江门四市的阳江分县(市、区)
五类	660	3.79	6.1	江门四市的其余县(市、区)



一问: 制定标准谁说了算?

人力资源和社会保障部有关负责同志介绍说,根据《最低工资规定》,确定最低工资标准要考虑的因素有:当地城镇居民生活费用支出、职工个人缴纳社会保险费、住房公积金、职工平均工资、失业率、经济发展水平等。

确定的方法主要有比重法和恩格尔系数法。比重法是确定一定比例的最低人均收入户为贫困户,再统计出其人均生活费用支

出水平,乘以每一就业者的赡养系数,加上一个调整数。恩格尔系数法是根据有关数据,计算出最低食物支出标准,除以恩格尔系数,再乘以赡养系数,加上调整数。

最低工资标准每两年至少应调整一次。2004年《最低工资规定》实施后,2004、2005、2006这三年,各省区市平均调整了1.9次。2007年29个省区市上调了最低工资标准,2008年20个省区市上调了最低工资标准。2008年底,由于受国际金融危机冲击,企业经营面临极大压力,人社部发布通知,要求暂缓调整企业最低工资标准,因此2009年

只有少数城市调整。随着经济回升向好,今年各地相继上调最低工资标准。一些省市还尝试建立最低工资和物价水平的联动机制,这意味着最低工资标准调整的频率可能更快。

二问: 是不是越高越好呢?

目前,我国不少省份、特别是东部省份最低工资标准达到社会平均工资的40%。这提醒各地政府,应据此比例考虑最低工资标准是否合适,是不是需要进一步调整。

人社部劳动工资研究所所长苏海南认为,最低工资标准是一把双刃剑。如果提高得过慢过少,会影响低收入劳动者及其家庭的基本生活水平,甚至出现用工荒。但如果提高得过快过多,则会加重企业负担,可能导致企业裁员,从而不利于稳定和扩大就业;如果上调幅度超出当地经济承受能力,还会影

响地区经济的稳定发展;如果调整过于频繁,则会干扰市场的正常运行等。因此,对于最低工资标准的调整,必须适时适度。

具体如何“适时适度”,专家普遍认为,对于东部沿海等经济发达地区来说,提高的幅度可以适当快一点。

三问: 妨碍员工涨工资吗?

据人社部有关负责同志介

绍,在社会主义市场经济中,工资表现为劳动力的市场价格,企业依法拥有分配自主权,政府对企业的工资管理表现为宏观、间接的调控。

具体来说,企业职工工资的增长主要取决于四方面因素:一是劳动力市场供求;二是劳动者本身的人力资本投入;三是企业效益;四是企业内部是否建立了集体协商机制等。政府的职能主要体现在:制定和调整最低工资等保障性标准,保证劳动者最基本的利益;通过建立工资协商制度来促使职工工资正常增长等。政府通常不会指令性地要求各类企业都按一个标准或比例涨工资,以免“管了不该管的事”而对经济效率造成破坏。

(据人民日报)



最低工资上调是劳动者十分关心的事情。

清算公告

本公司原定于2010年6月14日对大竹县国有资产进行公开拍卖,现延期于2010年6月17日。特此公告。

达州新华拍卖有限责任公司 2010年6月9日

清算公告

经公司研究决定,并申报达州市通川区工商行政管理局备案(“川工商通字”登记内备字[2010]第004134号),拟注销“达州市宜达物资贸易有限公司。”请与本公司有经济往来的单位及个人自登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

达州市宜达物资贸易有限公司

2010年6月9日

清算公告

经公司研究决定,并申报达县工商局备案(“达工商达字”登记内备字[2010]第003976号),拟注销“达县建波养殖有限公司。”请与本公司有经济往来的单位及个人自登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

达县建波养殖有限公司

2010年6月9日

达州瓮福物流有限责任公司招聘启事

2、工程预算及相关专业全日制大专及以上学历。3、具有工程预算执业资格证,五年以上相关工作经验;有铁路工程预算工作经验优先。4、工作认真负责,熟悉相关定额、标准,具有较强的沟通协调能力和团队协作精神。

主要工作:

负责达州市天然气化工产业园区铁路专用线的建设及运营管理。公司注册资本1.5亿元,工程总投资近7亿元。公司现因业务发展需要,特面向社会诚聘以下人员:

联系人:高桦

联系电话:0818-2188888 传真:0818-2522234

地址:四川省达州市西外凤凰大道西端486号三楼

达州瓮福物流有限责任公司 2010年6月7日

达县卫生局关于辖区部分医疗机构限期补办校验手续的公告

根据《医疗机构管理条例》、《医疗机构管理条例实施细则》及《医疗机构校验管理办法》之规定,2010年3月我局下发通知,要求本辖区登记的医疗机构在2010年3月5日至4月30日进行集中校验。但截至目前,仍有以下医疗机构(名单附后)未按规定到我局申请校验,为强化医疗机构管理,坚持依法行政、依法监督、依法执业,现责令以下医疗机构从公告之日起限20日内到我局申请补办校验手续,在限期内仍不申请补办校验手续的,我局将依法注销其《医疗机构执业许可证》。

附件:未申请校验医疗机构名单

何光菊诊所(负责人:何光菊)	潘广璠诊所(负责人:潘广璠)
王文连中医诊所(负责人:王文连)	王文连中医诊所(负责人:王文连)
徐文国诊所(负责人:徐文国)	徐文国诊所(负责人:徐文国)
贾德权诊所(负责人:贾德权)	贾德权诊所(负责人:贾德权)
陈代全诊所(负责人:陈代全)	陈代全诊所(负责人:陈代全)
任明光诊所(负责人:任明光)	任明光诊所(负责人:任明光)
李光成中医诊所(负责人:李光成)	李光成中医诊所(负责人:李光成)
李天碧诊所(负责人:李天碧)	李天碧诊所(负责人:李天碧)
周宗秀诊所(负责人:周宗秀)	周宗秀诊所(负责人:周宗秀)
陈彪诊所(负责人:陈彪)	陈彪诊所(负责人:陈彪)

贺恩碧诊所(负责人:贺恩碧) 王文建诊所(负责人:王文建) 王方云诊所(负责人:王方云) 胡敏诊所(负责人:胡敏) 陈映和诊所(负责人:陈映和) 谭顺银诊所(负责人:谭顺银) 冯远兴诊所(负责人:冯远兴) 陈恩碧诊所(负责人:陈恩碧) 韩裔祥诊所(负责人:韩裔祥) 达县堡子中心卫生院高坪门诊部(负责人:陈平) 达县麻柳中心卫生院门诊部(负责人:杜小军) 达县麻柳中心卫生院门诊部(负责人:谢长儒) 达县麻柳乡卫生院中医科分院(负责人:蔡传武) 四川文理学院卫生所(负责人:刘大彬) 达县人民医院南外分院(负责人:秦智) 达县化工总厂职工医院门诊部(负责人:兰盛之) 达县中医院南外分院(负责人:李恒) 四川省达州市水电学校卫生所(负责人:王道珍)

2010年6月8日